

- VÁŽENÍ OBČANÉ,

rok se pomalu naplnil, proto mi dovolu,te, abych vám připomenul, co se v letošním roce podařilo obci vykonat.

Z kraje letošního roku, firma Agumont s.r.o. realizovala zbylých 27ks napojovacích bodů kanalizačních přípojek, které nebyly předmětem výstavby plošné kanalizace. Je na nás všech, abychom dokončili společné dílo, napojením rodinných domů na kanalizaci. V současné době je napojeno cca 130 rodinných domů. Každý napojený objekt, který neznečišťuje vodní toky a podzemní vody, je úlevou pro životní prostředí. Věřím, že zdraví příštích generací je dostatečný důvod proto, abychom neznečišťovali přírodu okolo nás.

Firma Alpine Bau CZ a.s. realizovala novou komunikaci pod p. Mokrošem, tím se opět průchodnila cesta vedoucí od okr. silnice k Žermanické přehradě.

V dubnu byly zahájeny práce na rekonstrukci II.NP obecního úřadu, včetně kompletního vybavení nábytkem. Celá akce byla ukončena v měsíci září. Dílo bylo prováděno za plného provozu obecního úřadu. Výsledek této akce jsou potřebné prostory pro práci zaměstnanců obecního úřadu, včetně obřadní síně a knihovny, která byla přemístěná do I.NP. V rámci rekonstrukce bylo obnoveno venkovní schodiště, jehož nosná konstrukce byla ve špatném technickém stavu.

Děkuji všem pracovníkům obce za to, že museli pracovat v těchto stísněných podmínkách plné rámusu a prachu a vám občanům za pochopení.

V současné době firma Hochtief CZ a.s., která podala do výběrového řízení nejvýhodnější nabídku na akci „Chodníky v obci Dolní Domaslavice“, tuto akci provádí. Realizované chodníky zajistí zvýšenou bezpečnost chodců v naší obci.

Součástí výstavby chodníků je kanalizace pro odvod dešťové vody ze silnice, na kterou je možné napojit jeden vývod dešťové vody z objektu rodinného domu (zastavěné nebo zpevněné plochy). Před napojením je nutné na obecním úřadě podepsat čestné prohlášení o odvádění srážkových vod. V žádném případě není možné napojit splaškovou kanalizaci rodinného domu (WC, kuchyň, koupelna) na kanalizaci, která se buduje v rámci chodníků a bude sloužit výhradně pro odvod dešťových vod. Podle harmonogramu práce, chodník bude hotový do konce července.

Závěrem vám jménem vedení, pracovníků a všech zastupitelů obce Dolní Domaslavice přeji radostné a spokojené vánoce, do nového roku 2018 pevné zdraví, rodinnou pohodu a příjemný pocit z dobře vykonané práce.

Pavel Postůvka , starosta obce

- TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA SE BLÍŽÍ

Charita Česká republika i v letošním roce pořádá dobročinnou akci zvanou Tříkrálová sbírka, kterou ve Vaší farnosti realizuje Charita Český Těšín. Sběrka se uskuteční prvních čtrnáct dní v novém roce a je největší dobrovolnickou akcí u nás. Její výtěžek je určen na pomoc handicapovaným a nemocným osobám, matkám s dětmi v tísní, seniorům a dalším jinak znevýhodněným skupinám lidí, a to zejména v regionech, ve kterých sbírka probíhá. Podle standardních pravidel se 65 % výnosu sbírky vrací zpět charitám, které finanční prostředky od dárců získaly, zbytek připadá na podporu projektů Diecézní charity ostravsko-opavské, projektů Charity Česká republika a na humanitární pomoc do zahraničí.

Vybrané peněžní prostředky jsou vždy použity na konkrétní, předem dané účely, které pomáhají rozvoji charitních středisek a zlepšování poskytovaných služeb, podporují aktivity klientů a jsou vždy pečlivě zvoleny podle aktuálních potřeb.

V lednu 2018 proběhne již osmnáctý ročník Tříkrálové sbírky. Díky spolupráci škol, dobrovolníků a zaměstnanců Charity ČR vyjdou opět do ulic tisíce kolednických skupinek. Hlavním smyslem Tříkrálové sbírky je především předat přání pokoje v začínajícím roce a umožnit lidem, aby se mohli podílet na rozvoji charitního díla a pomoci potřebným v místech, kde žijí.

Skupinka Tří králů nosí lidem radostnou zvěst o narození Krista, obdarovává je drobnou pozorností a zpěvem tříkrálové koledy. Do úředně zapečetěné kasičky, opatřené charitním červenobílým logem, vybírají koledníci dobrovolný finanční příspěvek. Vedoucím takové skupinky musí být dospělá osoba vybavená průkazem koledníka a občanským průkazem.

Ačkoliv se může zdát, že Tříkrálová sbírka je ještě daleko, přípravy jsou již v plném proudu. V případě zájmu zúčastnit se koledování se obraťte na emailovou adresu vera.zla@ceskytesin.charita.cz nebo na tel. 730 816 774 nebo 605 205 638.

Všem dárcům, koledníkům a těm, kdo se podílí na realizaci Tříkrálové sbírky, a společně tak vytvářejí krásnou tradici, děkujeme za pomoc a podporu, bez níž bychom nemohli naplňovat své poslání, kterým je pomoc bližním v jakékoli nouzi.

■ PLACENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ



Informujeme občany, kteří ještě neuhradili místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2017 a poplatek za psa na rok 2017, aby tak učinili. Předjedete tím navýšení poplatku.

Poplatek za TKO činí 550,- Kč (osoba a kalendářní rok) a je splatný jednorázově do 31.8. příslušného kalendářního roku. Poplatek za psa činí 300,- Kč (pes a kalendářní rok) a dle OZV je splatný do 31.5. příslušného kalendářního roku. Poplatky je možno uhradit hotově v pokladně obce nebo také bankovním převodem na číslo účtu: 1690601309/0800 s variabilním symbolem 1340... (místo teček dejte číslo popisné), do zprávy je nutno uvést, za koho poplatek hradíte. V případě, že máte úlevu od poplatku, nutno doložit příslušné potvrzení (dle platné OZV)

B. Grzešová

■ ODPADY - UPOZORNĚNÍ

Dovoluji si upozornit na dodržování Obecně závazné vyhlášky o odpadech. Množí se situace, kdy je do kontejnerů ukládán odpad, který tam nepatří, což nakonec stojí více peněz nás všechny. V černých kontejnerech se nachází biologický odpad a spousta složek tříděného odpadu. Tříděné odpady jsou promíchané, dochází k zaplnění kontejneru nesložkou krabicí nebo nafouklým balíkem igelitů a poté se další odpad kupí kolem kontejnerů.

Naopak v mnoha místech lidé uklízí okolí kontejnerů i po svých nezodpovědných sousedech a za to bych jim chtěla poděkovat. Děkuji také všem občanům, kteří svůj odpad

vzorně třídí a přispívají tak ke snížení zbytkového komunálního odpadu a navýšení množství tříděných komodit a tím i plateb od firmy Eko-kom.

Připominám, že dle vyhlášky mohou občané nadměrný odpad zdarma uložit do kovových kontejnerů za hasičskou zbrojnicí. Stavební odpad je možno ukládat tamtéž, ale za poplatek. Pytlový svoz biologického odpadu je na zimní období přerušeno. Nebezpečný odpad je svážen 2x ročně formou mobilního sběru a obec nemá prostory pro skládkování tohoto typu odpadu.

J.Štípková

▪ BLAHOPŘÁNÍ OBČANŮM



narozeným v prosinci

p. ZDENĚK GOLENIOWSKI, přeje pevné zdraví do dalších let.

▪ INFORMACE KNIHOVNY

Obecní knihovna bude od prosince 2017 opět půjčovat knihy. Došlo k rozšíření otevírací doby na dva dny a to vždy **ve středu a pátek od 15 - 17 hodin**. Knihovna se vrátila do svého původního prostoru v přízemí obecního úřadu. Prošla rekonstrukcí a je vybavena pěknými knižními regály se spoustou nových knih, novým počítačem s tiskárnou a připojením k internetu. Knihovna bude mít své vlastní webové stránky, na kterých najdete další informace, různé zajímavé odkazy, ale především to nejdůležitější - **on-line knižní katalog**. Stránky budou v nejbližších dnech zveřejněny na webu obce. Chtěla bych požádat všechny "staré" čtenáře, kteří mají půjčené knihy, aby je co nejdříve přišli vrátit. Na čtenáře nové se budu těšit a doufám, že knihovnu navštíví v hojném počtu.

Lenka Moráňová, knihovnice

▪ OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1.1.2018

Voda pitná (vodné) 42,64,- Kč (včetně DPH)

Voda odvedená (stočné) 38,43,- Kč (včetně DPH)

Peníze za vodné a stočné byly schváleny v souladu s platnou legislativou a na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK .

Peníze budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1.1.2018, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

▪ ŠKOLNÍ OKÉNKO

Jménem všech zaměstnanců bych chtěl poděkovat všem, kteří nám v tomto roce pomáhali a projevovali přízeň.

Za všechny zaměstnance školy přeji příjemné prožití adventního času, krásné Vánoce a neméně úspěšný nový rok.

Dějepisná olympiáda – školní kolo

24. 11. se uskutečnilo školní kolo DO. Nejúspěšnější byla a postup do okresního si vybojovala Klárka Pichová (9. r., 60 b.). 2. místo obsadil David Klámrt (9. r., 59 b.), 3. Ester Kokotková (8. r., 57 b.). Soutěže se zúčastnilo 14 žáků.

Okrskové kolo florbalu pro 6., 7. ročník

30. 11. odehráli na 2. ZŠ ve F-M své zápasy žáci 6. – 7. ročníků. Náš tým porazil všechny soupeře, obsadil **1. místo** a slavil tak postup do okresního kola, které se uskuteční v lednu ve SH ZŠ Brušperk. Reprezentovali: O. Kacír (G), D. Křižák, J. Koloničný, J. Kobierski, A. Vlačuha, M. Vicher, F. Grác, F. Musiol.

Poděkování patří panu Grácovi, který pomohl s bezpečnou dopravou.

Okrskové kolo florbalu pro 8., 9. ročník

7. 12. odehráli opět na 2. ZŠ ve F-M své zápasy i žáci 8. – 9. ročníků. Kluci bojovali, Vojta Adamek byl doslova všude, jen na florbalový domácí tým to nestačilo. **2. místo** je však pěkným úspěchem. Dále reprezentovali: P. Stříž (G), J. Vicher, M. Chrobok, T. Zemánek, J. Šrotek a A. Němec.

PF

www.zsddomaslavice.cz

FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE

Regionální liga – muži A

3. 12. jsme absolvovali neúspěšný daleký mohelnický trip, kde jsme v soubojích s oběma prostějovskými kluby nevybojovali ani bod ☹. S Playmakers Prostějov to byl naprosto vyrovnaný duel. Oba týmy nevyužily nabídky trestného střelení, vítězný gól soupeře přišel 4 minuty před sirénou bezprostředně po naší zahozené gólové příležitosti. Ještě tři sekundy před koncem při naší power play vytáhl brankář soupeře neuvěřitelný zákrok a udržel tak výsledek 3:4 (A. Langer, M. Návrat, R. Kovařík).

Druhý zápas s SK K2 Prostějov jsme si prohráli naivním pokrýváním soupeře již v úvodní třetině (0:3). Poté se náš výkon zlepšil, ovšem gólman Prostějova měl výborný den a my tak pouze korigovali na 3:6 (A. Langer 2, V. Kasper).

Další turnaj je v naší režii, konkrétně 6. 1. 2018 ve Sportovním centru Smilovice od 8.30. Srdečně zveme, v 10 hodin se střetneme již podruhé v této sezóně s FBC Mohelnice, od 14.30 čeká soubój s FBK Jeseník. V tabulce jsme klesli na 9. příčku.

Moravskoslezský přebor – muži B

Běčko po volném losu propadlo až na 10. místo, vylepšit svou bilanci může 16. prosince ve Stonavě. V 11.20 to bude bitva o 6 bodů s FbC KOVO KM Frýdek-Místek B (je totiž 11.), ve 13.40 Florbal Torpedo Havířov C.

7. 1. 2018 v Horní Suché: v 11.20 FbC Coyotes Jablunkov, 13.40 Flashing Stars Havířov.

Moravskoslezská liga mladších žáků „Dobrý soused 2017 Hyundai“

(Děti SK Domaslavice a florbal)

Turnajem mladších žáků jsme si 2. 12. splnili pořadatelské povinnosti. A čekalo se až do závěrečného zápasu, jak se medaile rozdělí. Ke kýženému **1. místu** nám stačila v duelu s Opavou remíza, což kluci pod vedením Lukáše Svády dokázali. S Florbalem Exel. Havířov se rozešli smírně 5:5 (D. Grác 2, F. Musiol 2, M. Vicher), 1. FBK Rožnov p/R

rozstříleli 12:2 (F. Grác 4, M. Vicher 4, F. Musiol 3, D. Křížák), 1. FBK Eagles Orlová udolali 4:3 (M. Vicher 2, D. Křížák a T. Uher) a s S.K. P.E.M.A. Opava uhájili remízu 1:1 (F. Musiol).



Děkujeme všem rodičům, kteří se podíleli na zdárné organizaci, obzvláště panu Grácovi, Vichrovi a Křížákovi. Za umožnění nákupu sladkostí a krásných medailí společnosti Hyundai.

Další turnaj odehrají žáci až 27. 1. v Ostravě, kde čekají Florbal Exelsior Havířov, 1. SFK Havířov, Z.F.K. Petrovice a domácí Škorpioni Ostrava.

Moravskoslezská liga elévů

Naši nejmenší odehráli 9. 12. v MSH v Havířově náročná utkání. Elévvové postupně podleli S.K. P.E.M.A. Opava 6:23, FBC Tigers Poruba 10:14, 1. FbK Eagles Orlová 10:17 a 1. SFK Havířov 2:15.

Uvidíme, jak pomůže přestávka, protože další turnaj odehrají ve SC Dubina 21. 1., kde čekají: 1. FBC Karviná (8.30), FBC ORCA Krnov (10 h), 1. SC TEMPISH Vítkovice (11 h) a FBC ČPP Bystron Group Ostrava (12 h). PF


PRODEJNA KRMIV

Žermanice
AGRO PRODEJNA

PRODEJ KRMIV A ZAHRÁDKÁŘSKÝCH POTŘEB



Nabízíme:


 **prodej krmiv**
pro kočky, psy, ptáky, koně
a jiná hospodářská zvířata



 **prodej zahrádkářských potřeb,**
od rašelin až po nářadí . . .

 **široký sortiment značek, od superprémiových**
až po ekonomická krmiva

(Brit Care, Brit, Taste of Wilde, Fitmin, Delikan, Royal Canine, Nutrican a spousta dalších . . .)

 **obiloviny, šroty, krmné směsi,**
vitaminové prostředky, antiparazitika,
potřeby pro chov zvířat . . .



Najdete nás:

Žermanice 91 • okr. Frýdek-Místek
(viz MAPKA na zadní str.)

Pro bližší informace volejte:



739 233 881